GEOGEBRA ETKINLIGI

Kesirleri Toplayalim
Malzemeler: Geogebra ¢alisma kagidi, Etkinlik kagidi
Kazamimlar:

"M.5.1.3.2. Tam say1ili kesrin, bir dogal say1 ile bir basit kesrin toplami1
oldugunu anlar ve tam sayil1 kesri bilesik kesre, bilesik kesri tam say1il1 kesre
doniistiirir.

Uygun kesir modellerinden yararlanilir."

"M.5.1.3.3. Bir dogal say1 ile bir bilesik kesri karsilastirir. Her dogal sayinin,
paydasi 1 olan kesir olarak ifade edilebilecegine vurgu yapulir."”

Yonerge:

Etkinlikte verilen siirgiilerin degerlerini degistirerek yeni kesirler ve tam sayilar
elde ediniz. Elde ettiginiz bu kesirler ve tam sayilar ile toplama islemi yaparak
buldugunuz sonucu "Sonug¢" butonuna giriniz. Daha sonra verilen uyarilar
dahilinde cevabinizi kontrol ediniz.
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Soru 1:

Basit kesir ve tam sayil1 kesir nedir? Ornekler veriniz.

Soru 2:

Etkinlikte verilen "satir,siitun ve boyanmis" siirgiilerinin degerlerini

degistirdiginizde ne gibi farkliliklar gbzlemlediniz? Kendi ciimlelerinizle
aciklaymiz.



Soru 3:

Tam sayil1 kesri bilesik kesre doniistiiriirken hangi islemleri uygulariz?

Uygulanan bu islemlerin kesirler ile toplama islemi ile bir baglantis1 var midir?
Aciklaymiz.

Soru 4:

Asagida verilen ifadelerden dogru olanlar1 isaretleyiniz.

Asagidaki ifadelerden dogru olanlari seciniz.
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